


 

ریاضی  و فیزیکرشته: (3) هندسه:  درس  سوالات امتحان    دقیقه  021مدت امتحان : ساعت شروع امتحان :    

 2تعداد صفحه: :   امتحان تاریخ سال دوازدهم متوسطه دوم نام و نام خانوادگی : 

 نمره سوالات ردیف

 .درستی ونادرستی عبارات زیر را مشخص کنید 1

A,الف(اگر B  دو ماتریس وAB o در این صورتA o یاB o     

در نقطه dاند، خطی عمود بر مماس Aدر نقطه ثابت dهایی که بر خط  ب(مکان هندسی مرکز همه دایره

A بجزخود نقطهAباشد. می 

2ی  ای به معادله پ(مرکز دایره 2 2 4 4x y x y     1)نقطه,  باشد. می (2

 ت(ضرب خارجی دو بردار عمود بر هم برابر صفر است.

aث( اگر دو بردار 


bو 


aبر هم عمود باشند، دراین صورت تصویر 


bبر  


aبرابرخود 


 است. 

|ج(  |b b b
  

  2   
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 جاهای خالی را بطور مناسب پر کنید.  2

11,اسکالرA(اگر ماتریس الف 5 3 3a       باشد، در این صورتdet( )A .برابر.................. است 

موازی با مولد سطح مخروطی آن را قطع کند واز راس مخروط هم عبور نکند، دراین  P(اگر صفحه  ب

 صورت فصل مشترک حاصل..................... نام دارد.

2(اگر معادله پ 2 3 5 0x y x y a       یک دایره باشد، حدودa  .است ............................ 

 می باشد، فاصله دو کانون آن برابر ................. است. 8و10ت(دریک بیضی که طول دو قطر آن 

yث(دهانه سهمی  y x   2 2 8 9  شود. رو به ..................... باز می  0

kج( حاصل  i
 

 ......... است.برابر ..... 
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دستگاه    3
2 5 1

3 8 3

x y

x y

 


 
 را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید. 
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4 
اگر  

2
A=

3 5

A A

A

 
 
 

1Aپذیر باشد،   وارون     .را بیابید 
1 

5 
m   را طوری بیابید که معادله دو خط

2 ( 1) 5

( 2) 6 8

x m y

m x y m

  


   
 1 برهم منطبق شوند  

1xباذکر دلیل وضعیت خط   6 y   2و دایره 2 2 2 2x y x y     1 هم مشخص کنید. را نسبت به 

نقاط 7     , , , , ,1 1 11 1 3A B C    رئوس مثلثABC 75/1  باشند. معادله دایره محیطی مثلث را بنویسید.   می 

 واحد است.  4ای قرار دارد که فاصله آن تا مرکزبیضی  به گونه 10و6روی بیضی به اقطار  Mنقطه  8

 قائم الزاویه است.  MFFب(نشان دهید مثلث                    OM=OF=OFالف(نشان دهید 
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MFپ(طولهای  , MF    .را بدست آورید 

 ت(خروج از مرکز بیضی چقدر است؟       

                                                                                                             

 
yسهمی   9 x 2 4 کنیم،  ای رسم می واحد دایره 3اع مفروض است. به مرکز کانون سهمی و شع 4

 مختصات نقطه برخورد دایره وسهمی را بیابید.
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)در یک سهمی مختصات راس   10 , )A 4 xو معادله خط هادی    6   می باشد.   9

 الف( مختصات کانون سهمی را بیابید.   ب( معادله سهمی را بنویسید.  
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)دو بردار  11 , , ) , ( , , )a b
 

   1 2 1 0 2 rاند، اگر  داده شده 1  rی بردار باشد، اندازه 2 a b
 

   را حساب

 کنید.
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)ی بین دو بردار  زاویه 12 , , ) , ( , , )a b
 

   2 1 2 1 1  5/1 .را حساب کنید 0

)حجم متوازی السطوحی را بدست آورید که توسط  بردارهای    13 , , ) , ( , , ) , ( , , )a b c
  

  1 0 1 0 1 1 1 1 0  

 شود. تولید می
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)برداری عمود بر دو بردار 14 , , ) , ( , , )a b
 

    1 3 2 2 1  5/1 .پیدا کنید 5

 .های داده شده نظیر کنید حالات زیر را با شکلهریک از  15
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